Tercer desafio

Operaciones con fracciones

Alumno: Fecha:

Escuela: Grupo:

3.Resuelve y senala.

El café se vende en paquetes de 1 kg, ka, 7 u kg y gkg ;Cudntos paquetes hay que colocar
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2 el S L L ¢) {Qué cacerola contiene mas liquido?

a) Cada vasito contiene -1 de litro. ;Cuéntos litros |~ ¢Cuanto mas? ;Cuantos litros tiene

se obtienen con... cada una? 3
. . a
15 vasitos? litros vaso de
9 vasitos? litros L litro
30 vasitos? litros N
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b) Cada jarra tiene capacidad para - de litro. = litro 7 jarras de agua 11 vasos de agua

(Cuantas jarras se pueden llenar con...
6. Interpreta y resuelve.

7 litros de agua? . - .

4 % litros de jugo? a) Marcellta comiod ¢ de un ch,ocolatln por I::.\
mafana y 4 por la tarde. ;Cuanto conservé
para la noche?

L 1 . . .
(Cuantos vasos de litro se pueden llenar b) En la granja hay 24 corderitos recién
con las cantidades anteriores? nacidos, 20 de ellos no son negros.

¢Podrias responder {Qué parte
% % la segunda pregunta del total
s6lo con la mente? ;Y la
primera? jlnténtalo! Irgé)::isrzr:r?tr;)s

negros?




